



主持人:梅剑飞
80后,单身男。
出版有诗集,写有
长篇散文和小说。
有诗、随笔、评论散
见报刊和网站。
现居南京,从事编
辑工作。

QQ:844303700
博客: http://blog.dsqq.cn/?mfia
欢迎发邮件交流: mfia@126.com

爱周刊“情感倾诉”热线:
13675161789

亲爱的朋友,您是否有一份难以释怀的情感记忆?亲身经历过的、正在发生的,可能有平淡、有悲伤、有甜美,有些事可以让更多的人来分享这份感动或感伤。

每天上午9点到晚10点为您真情守候。同时为您开通:
邮箱:lovezhoukan@126.com
QQ群:66037620

爱 | 圈圈情话

充电器:

我没有乱写,很多话我不知道怎么与你说,总之我不是小孩了,我有自己的思维空间,很多时候失与得真的是逼不得已,一切尽在不言中啊!你不愿与我沟通,永远把我当小孩,有时真的很累,很累!

电池

琳子的疯狂:

我们在一起的日子不多,但我真的已把你放心里了,虽然你是我的插曲,我是你的过客,但生命里有你走过,我很快乐,谢谢你爱过我!

疯狂的琳子

花花狗:

以前的点滴如放电影似的在脑海中回放着。我忘了告诉你,这一生中我爱你,胜过其他的一切!祝你以后永远幸福!

你的丰狗子

HH:

电影散场之后,我只能头也不回地藏住感触,真心为你祝福!希望你偶尔也会想起我,并给我一个电话。

WS

水荻同学:

嘿嘿,灌水有空,比较积极,好好学习天天向上。出门在外,小老乡,在常州要照看好自己!

F

冬冬:

你知道的,我很Ai你,也很喜欢你的爸妈——我未来的公公婆婆,他们对我很好啊,很疼我!我只是希望你能像我尊重你爸妈一样来尊重我爸妈!0(∩_∩)0就让我们一起来孝敬咱爸妈吧!! 菲O(∩_∩)O~

老公:

谢谢你给我的爱,给我的一切,让我成为一个幸福的女人,我会爱你一辈子!

爱你的荣

I:

是怎样的缘分,指引着我们相识?在生命的际遇里,牵着你我的是丝丝真情搓成的红线。

■ J☆ve

芳:

有条路很长很长,路上行人很多很多,我们走在这条荆棘满布的路上,你我身边的人换了又换,因为我们各自的因素。轮回了一遍又一遍,终于轮到我们并肩走,从这一刻起请让我们牵住彼此的手,一起走!一辈子不放手!

琳孖

集结号

羞于当面表白,这里来说。一句话表达深情,传情、祝福、致歉、致谢……我们为你传递爱!

参与方式:

发送想说的话至邮箱:
mfia@126.com 或进入 love.dsqq.cn/发帖。

倾诉人:吴静 1978年生 (文中人物皆为化名·请勿对号入座)/时间:9月3日 /地点:新街口某咖啡馆 /记录:爱周刊记者 梅剑飞

·吴静和李生因为偶然的机会走到了一起,又因为偶然的机遇掘了事业的第一桶金。事业的小成,促使着两人共同创办了一家公司。

·婚后吴静生了女儿,孩子刚满8个月,李生告诉她已爱上别人。这个女人是在吴静怀孕期间相识的,并且她也怀孕了,还坚决不愿打掉孩子

.....



插图 俞晓翔

她为我老公生了儿子,在爱情战争中紧逼我就范

这是个强悍无比的小三

被他打动

我和同事的前男友相爱了

1999年我认识李生时,他的女友跟我是同事。三个人熟悉后,我们的关系非常融洽。三年后,李生与女友分手,我很热心把两人约到一起劝他们和好。而李生的女友去意已决。

李生极其消沉,每天都会找我聊天。他电脑玩得好,有一次我电脑坏了,请他来帮忙修理。他弄了一下午电脑,我就在旁边看,第一次看到一个男人非常认真修电脑的模样,原来是那么动人。

从这天起,李生开始追我。每天下午他跟以前一样来广州路,在我们公司楼下悄悄地盯着楼道出口,他却不是等他前女友,而是等我……

24岁这一年,我恋爱了,处处被李生打动,他给我买早饭,每天接我下班,带我去玩。下雨了在路上,会把雨伞尽量向我倾斜;刮风了,会把衣服脱下给我披上。

2003年6月我们贷款在江宁岔路口买了房子,开始商谈着结婚。李生说会爱我一生,不管风吹雨打都会不离不弃。

2004年3月,一个偶然的机会,我接到一个装潢的单子,是一个商人的别墅。这是我事业的一个机遇,几百万的现金可以给我支配。李生也辞掉原来的工作,跟我一起做家装。

李生说这笔单子做完就可以结婚了。我们做得很辛苦,起早贪黑,我更是憧憬着婚礼的美丽。2005年1月,这栋别墅装修好,我们一次挣了几十万,两人都很兴奋。我把钱都给了李生,他注册了一个公司。

1月25日,我和李生结婚了。李生说公司有他,我可以好好休息了。我全身散发的都是幸福,李生是个好男人,他每天下班回来进门就抱我好久不愿放手。

爱上别人

他在我怀孕期间竟然出轨了

婚后,我把精力都放到家里。偶尔也去公司帮李生一起打理生意。2005年3月,女儿出生。我更把心都转到了女儿身上。

2005年11月,孩子满8个月。公司的生意非常好,我看李生比较忙就去帮他做点事。11月21日,我们两个人都熬了通宵。天亮时,我实在太累要回家睡觉。李生说,他继续把事情弄完再说。我心疼他,让他回去睡一会儿再说。他不愿意。

下午我一觉醒来,觉得恍惚,打李生手机,他却是关机。晚上我骑着电动车从岔路口到中山南路,去公司找他也不在,打手机整夜都是关机。第二天早晨,李生给我回电话说,住酒店了,太累,有什么回去再说。

有家不归住酒店?我感觉到几丝不安。急地等到晚上,他回来了,进屋后我就发慌,李生开口便说,“你怀孕的时候我喜欢上别人了。”对我而言,这跟做梦没有区别,晴天霹雳的轰鸣使我眼前发黑。

李生没有隐瞒我,说这女人怀孕三个月

了,为他付出很多。我没有眼泪,浑身发颤,抱着女儿对李生说,“你不要我们了?”李生低着头,不再说话。

接下来两周,我每日每夜都昏昏沉沉以泪洗面。这期间,我劝李生回头,可以原谅他的过去,我们共同承担,去劝这女人打掉孩子。李生说太难了。

小三发来的短信李生给我看了:你不离婚我就死给你看,我父母不会放过你。

2005年12月11日晚上,我和李生约了小三在水西门一家茶社谈判。小三戴着墨镜进来时,根本不敢看我。我心里在笑她夜里还戴着墨镜。小三很咄咄逼人,就跟我是小三似的对我说,给你钱,你离开。我说,那给200万吧。小三说,可以,回去就跟父母说。

我强压着火,问李生是怎么认识这小三的。小三先开口了,“在网上。我家人坚决要这孩子,我不会打掉的。”我的老公李生在旁边一言不发,目光呆滞。我的心里全是悲伤,这个曾发誓要和我白头到老的男人为何如此无力。

三人战争

小三为把我逼开不择手段

谈判没有结果,小三很得意,说她没有工作,不上班,但家里有钱,我这边离婚她那边就给钱。我只能不断给老公李生施加压力,李生只会唉声叹气。

一些天后,小三给老公发来短信,说怀的是男孩。老公把短信给我看时,一脸的兴奋,“是儿子啊,可以生。”我的心在滴血,天啊,这是我的老公说的话。

2006年3月,这个刚离婚的小三前夫出现了。老公说,这个男人曾经拿了她家一笔钱后选择离开,现在又回来了想复婚。

我说,干脆撮合他们吧,天赐良机。老公却笑我怎么想得出来。他的态度让我失望。3月4日晚,小三又来短信了,老公看到短信露出一脸的惊恐,我拿过来看,小三说:“前夫今天被我用菜刀砍了,我挺着大肚子怀着我们的儿子,去砍他了,他再来我会花钱找人收拾他,你要不离婚,就会收拾你。后果可以想象!”

也不知道是想笑还是想哭,我说老公你怕什么呢?只要你肯回头,我什么都跟你去面对。李生说我把事情想得太简单了,那女人什么事都做得出来。一切都是徒劳,我确实把李生想得太简单了。从此以后,他经常不回家了。他大言不惭地跟我说,“那女人给我生了儿子,母子需要我照顾。”我欲哭无泪。

下午我一觉醒来,觉得恍惚,打李生手机,他却是关机。晚上我骑着电动车从岔路口到中山南路,去公司找他也不在,打手机整夜都是关机。第二天早晨,李生给我回电话说,住酒店了,太累,有什么回去再说。

有家不归住酒店?我感觉到几丝不安。急地等到晚上,他回来了,进屋后我就发慌,李生开口便说,“你怀孕的时候我喜欢上别人了。”对我而言,这跟做梦没有区别,晴天霹雳的轰鸣使我眼前发黑。

李生没有隐瞒我,说这女人怀孕三个月

老公基本上不再回家。白天我们在自己的公司见面,晚上他去小三那。我问他什么时候回家,他说,“没有办法,我们没有缘分继续下去,你不要再管我了,你把女儿照顾好!”

我整夜整夜地睡不着觉。女儿和婆婆都丢给了我,他不闻不问。有一次,白天他回家洗了个澡,还丢下几件脏衣服。我回来一看很生气,把他的衣服全部找到给扔掉。婆婆跟我吵,我大哭,他都住在了别的女人那,凭什么衣服还要我洗。

我发信息给小三,你破坏别人家庭会有报应的。小三发短信羞辱我不如她,还跟我详细讲述着李生怎么点点滴滴对她好。

小三还监控了我的QQ,我的所有聊天记录她竟都能调过去。她把我的隐私和骂她的话都打印出来给李生看。李生说我越来越没有素质,怎么能诅咒他们母子。

我有苦说不出,对小三的恨让我天天都想从楼上跳下去。我一次次想到离开这个世界,但我舍不得女儿。女儿很勇敢,她说爸爸不要妈妈了,她说她要妈妈。

无奈离婚

婆婆也搬到小三那去了

2009年3月30日晚上十点多,我正陪女儿睡觉。忽然听到客厅有小孩在哭,我穿着睡衣就出来了。让我满头充血的是,李生抱着他和小三的儿子坐在客厅沙发上。婆婆正在倒水。这画面就像电视剧里的镜头,活生生发生在我家里。

李生见我出来,平静地说,这房子有一半是这孩子的。丧失理性的我彻底失望了,去厨房就摸出菜刀,“你真是个浑蛋,还有脸回来跟我女儿争房产,我们还没有离婚!”我完全疯了,李生抱着那孩子夺门而出,说我不可理喻。

我哭着打电话,连夜把他的亲属我的亲属都喊来。凌晨时,大家都来了。李生拿着一份协议也来了。他说,给我50万,房子不要了,女儿抚养费一月2000元。只要我同意,立马离婚。

我像木头一样,流着泪签了字。李生像是如释重负。我对他没有多少恨,这肯定都是小三在背后指使的。

2009年4月,李生又来谈判,“50万太困难了,公司留给你吧,还有孩子抚养费2000元太高,1000元怎么样?”

这哪是我深爱的老公,我开始同情这个男人,他背后的小三说什么他就听什么。我不在乎那些钱了,女儿我也养得起。我同意了李生再一次降低离婚条件。

对绝望之人又何必提过多期望。2009年7月11日,我和李生办了离婚手续。当晚,婆婆就搬走了,去了小三那说要照顾孙子。看着婆婆冷静地离开岔路口去小三那,我站在岔路口感受到了一个女人无限的苍凉。我给小三发了短信,“我跟李生只是一张纸没了,感情还在,我会跟他天天联系,喊他回来看女儿。”

爱恨情仇

都抵不过他一句缘分已尽

这种痛苦的生活一直过到2009年3月,

【爱周刊问】

- A. 猜测一下,如果有一天,李生被那个恶妻逐出家门,吴静还会接受他吗?
- B. 不管李生是真绝情,还是无奈之下抛妻弃女而去,吴静觉得,对这样的男人,自己还能一厢情愿地爱下去吗?“我会天跟他联系”的言下之意是什么?再跟那个女人争夺一番?吴静是要争回丈夫,还是仅仅想争回那口被小三打败的气?
- C. 吴静觉得,在往后的日子里,是生活在对李生的怨恨、对小三的仇恨里重要?还是生活在每天绞尽脑汁与那个小三斗智斗勇重新争夺李生重要?还是把这段孽缘彻底忘掉,重新开始新的生活、重新燃起对新的爱情的热望重要呢?